

В Маслянинском районе Новосибирской области обнаружено тело безвести пропавшего несовершеннолетнего



Днем 19 апреля 2023 года поступило сообщение о безвестном исчезновении 9-летнего мальчика, который днем ушел из своего дома в селе Маслянино Новосибирской области.

По одной из версий следствия, ребенок мог утонуть. Для водолазных работ были привлечены сотрудники МЧС России Бердского поисково-спасательного отряда. В ходе поисковых мероприятий тело несовершеннолетнего было обнаружено в реке Бердь Маслянинского района. При осмотре тела мальчика видимых телесных повреждений не обнаружено.

По факту утопления 9-летнего мальчика Черепановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры по установлению причин и условий, способствовавших произошедшей трагедии.

Следственные органы СК России по Новосибирской области обращают внимание жителей

области на то, что оставлять детей одних ни в коем случае нельзя, особенно вблизи воды. Помните – жизни детей зависит от степени надлежащего присмотра за ними взрослых!

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1783107>